
Miejsce na logo monografii (styl LOGO)
Tytył ROZDZIAŁU (styl TYTUŁ)
Imię_1 Nazwisko_11,2, e-mail (tylko dla korespondencyjnego autora)
Imię_2 Nazwisko_2
1,2Zakład Pracy Autorów Rozdziału
Streszczenie: W tym miejscu należy zamieścić streszczenie rozdziału w języku polskim. Tekst pisać bez akapitu z wyrównaniem obustronnym. Streszczenie nie powinno rpzekroczyć 1000 znaków bez spacji. Należy unikać symboli z indeksami oraz skrótów. (styl STRESZCZENIE_&_KEYWORDS).
Słowa kluczowe: Należy podać 5-10 słów kluczowych opisujących zawartość rozdziału. (styl STRESZCZENIE_&_KEYWORDS).
1. Tekst rozdziału (styl TYTUŁ punktu)

Do opublikowania w monografii będą przyjmowane prace oryginalne, wcześniej nie publikowane, zgodne z tematyką monografii i przygotowane według załączonych wytycznych. Nadesłane materiały będą opiniowane przez Komitet Naukowy oraz opublikowane jako rozdziały w monografii.

Niniejszy plik prezentuje układ merytoryczny oraz wymagania techniczne dotyczące przygotowania rozdziałów. Matryce przygotowane na bazie tego pliku nie będą już pomniejszane. Pracę należy napisać w edytorze MS Word. Format strony B5 (176(250 mm). Marginesy górny i dolny 25 mm, lewy i prawy 22 mm. Należy korzystać ze zdefiniowanych stylów formatowania. 

Cały rozdział nie może przekraczać 12 stron (minimum 8 stron) maszynopisu (tekst z rysunkami, literaturą, streszczeniami). Wymagana jest parzysta liczba stron. Numeracja stron powinna być umieszczona na dole strony. Referat należy przesłać w postaci elektronicznej w systemie konferencyjnym. Po prawidłowej rejestracji na stronie konferencji (http://www.awarie.zut.edu.pl/) oraz zalogowaniu się proszę skorzystać z zakładki Artykuł i dalej Wyślij artykuł. 

Proszę przesłać pliki zawierające tekst referatu w formacie *.docx oraz *.pdf. Dodatkowo należy przesłać pliki z poszczególnymi rysunkami zapisane w dowolnym formacie graficznym np. jpg, tif, gif. Nazwa pliku powinna zawierać nazwisko pierwszego autora oraz tytuł referatu, np. Kowalski_M_i_inni_Tytul_referatu (bez polskich liter). Wszystkie pliki należy spakować w formacie .zip.
2. Wzory matematyczne

Wzory należy pisać korzystając z edytora równań i umieszczać pośrodku strony, nume​rując kolejnymi cyframi arabskimi umieszczonymi w nawiasach po prawej stronie. Symbole zmiennych we wzorach i w tekście należy pisać pismem pochyłym, wektory i macierze pismem prostym pogrubionym wg poniższego wzoru:
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 (styl WZÓR)
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3. Rysunki, wykresy, fotografie

Rysunki, wykresy, fotografie należy traktować równorzędnie opisując każdy jako rysunek, w skrócie rys. numerując kolejnymi cyframi arabskimi. Powinny być wstawione w układzie „równo z tekstem”. Obiekty graficzne w rozdzielczości co najmniej 300 dpi należy dodatkowo zapisać w wersji elektronicznej w oddzielnych plikach (np. jpg, tif) i umieścić na stonie konferencji w odpowiednim miejscu. Wszystkie rysunki w tekście powinny być wstawione jako obiekty graficzne (nie mogą być podpiętymi plikami wynikowalnymi edyto​walnymi w programach takich jak Exel, Corel lub innych). Na rysunku nie mogą być nałożone odrębne pola tekstowe, ramki, strzałki ani inne obiekty, gdyż ulegają one rozfor​matowaniu – przesunięciu, zmianie trzcionek w polach tekstowych itp. Rysunek ma być jedym obiektem graficznym. 
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Rys. 1. Objaśnienie rysunku – styl Podpisy rys
4. Tablice

Tablice należy numerować liczbami arabskimi, stosując w tekście skróty, np.: tabl. 1. Tablice wyśrodkować wraz z opisem. Objaśnienie umieścić nad tablicą – styl TYTUŁ tablicy. Tablice i rysunki należy umieszczać w tych częściach tekstu, w których zawarte są ich opisy lub odnośniki. Na wykresach i tablicach należy podawać jednostki fizyczne i inne oznaczenia w nawiasach kwadratowych [ ].

Tablica 1. Tytuł objaśniający zawartość tablicy (styl TYTUŁ tablicy)
	Data
	Wyniki pomiarów [mm]

	2010-06-05
	1,25
	1,83
	2,45
	2,40
	3,60
	3,25


1 wiersz wolny o wysokości 10 pkt. z odstępem 1
Literatura (styl Literatura)

Wykaz pozycji literaturowych i wykorzystanych materiałów cytowanych w tekście należy zestawić w ciągłej numeracji arabskiej. Powołując się na literaturę w tekście należy podać numer pozycji wykazu w nawiasach kwadratowych, np.: [1] lub Szwabowski J. [1]. 
1.
Szwabowski J.: Reologia mieszanek na spoiwach cementowych, Wydawnictwo

Politechniki Śląskiej, Gliwice 1999. 
2.
Roussel N.: Rheological requirements for printable concretes. Cement and Concrete

Research, nr 112/2018.
3.
Kowalski J., Kowalski K., Kowalski M. i inni: Tytuł, Wydawnictwo, rok wydania.
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