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TYTUŁ PRACY W JĘZYKU ANGIELSKIM (styl AWARIE TYTUŁ REF ANG)
Streszczenie Za wytłuszczonym napisem „Streszczenie” zamieścić streszczenie referatu w języku polskim. Tekst pisać bez akapitu z wyrównaniem obustronnym. Streszczenie nie powinno przekraczać 10 wierszy. Należy w nim unikać symboli z indeksami (styl Awarie streszczenie).
Abstract Za wytłuszczonym napisem „Abstrakt” zamieścić streszczenie referatu w języku angielskim wg powyższych wytycznych. (styl Awarie streszczenie).
1. Tekst pracy (styl tytuł punktu)

Na konferencję będą przyjmowane prace oryginalne, nigdzie wcześniej nie publikowane, zgodne z tematyką konferencji i przygotowane według załączonych wytycznych. Nadesłane materiały będą opiniowane przez Komitet Naukowy Konferencji oraz opubliko​wane na prawach rękopisu, na odpowiedzialność autorów.


Niniejszy plik prezentuje układ merytoryczny oraz wymagania techniczne dotyczące przygo​to​wania referatów. Matryce przygo​towane na bazie tego pliku nie będą już pomniej​szane. Pracę należy napisać w edytorze MS Word. Format strony B5 (176(250 mm). Marginesy górny i dolny 25 mm, lewy i prawy 22 mm. Należy korzystać ze zdefinio​wanych stylów forma​to​wania. 


Cały referat nie może przekraczać 8 stron maszynopisu (tekst z rysunkami, literaturą, streszczeniami). Zalecana jest parzysta ilość stron. Numeracja stron powinna być umiesz​czo​na tylko na wydruku, na odwrocie każdej strony, w obrębie dolnego marginesu, napisana ołówkiem wraz z nazwiskiem pierwszego autora. Referat należy przesłać w postaci:

1. 4 egzemplarze wydruku na adres Komitetu Organizacyjnego Konferencji w usztyw​​nio​nej kopercie, bez zginania stron, w tym jeden egz. w postaci luź​nych kartek (bez spi​na​nia). Należy również zamieścić płytę CD zawierającą referat w for​ma​cie doc i pdf, oraz wszystkie rysunki zapisane w dowolnym formacie graficznym np. *.jpg, *.tif. 

2. w formie elektronicznej w pliku WORD-a na adres e‑mail: awarie@zut.edu.pl. Nazwa pliku powinna zawierać nazwisko pierwszego autora oraz tytuł referatu, np. Kowalski_M_i_inni_Awaria_wiaduktu_kolejowego
2. Wzory matematyczne
Wzory należy pisać korzystając z edytorów wzorów i umieszczać po środku strony, nume​rując kolejnymi cyframi arabskimi umiesz​czo​nymi w nawiasach po prawej stronie. Symbole zmiennych we wzorach i w tekście należy pisać pis​mem pochyłym, wektory i macierze pismem prostym pogrubionym wg poniższego wzoru:
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 (styl Awarie wzór)
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3. Rysunki, wykresy, fotografie
Rysunki, wykresy, fotografie należy traktować równorzędnie opisując każdy jako rysunek, w sk​ró​cie rys. i numerując kolejnymi cyframi arabskimi.  Powinny być wstawione w układzie „równo z tekstem”. Wykresy, fotografie i rysunki w rozdzielczości co najmniej 300 dpi na​leży dodatkowo zapisać w wersji elektronicznej w oddziel​nych plikach na płycie CD (z roz​szerzeniem, np. jpg, tif). Wszystkie rysunki w tekście powinny być wstawione jako obiekty graficzne (nie mogą być elementami edy​to​walnymi w programach takich jak Exel, Corel lub innych). Na rysunek nie mogą być nałożone odrębne pola tekstowe, ramki, strzałki, ani inne obiekty, gdyż mogłyby one się rozfor​matować lub przesunąć w trakcie składu publikacji. 
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Rys. 1. Objaśnienie rysunku – styl Awarie podpisy rysunków
4. Tablice

Tablice należy numerować liczbami arabskimi, stosując w tekście skróty, np.: tabl. 1. Tablice wyśrodkować wraz z opisem. Objaśnienie umieścić nad tablicą – styl Awarie tytuł tablicy. Tablice i rysunki należy umieszczać w tych częściach tekstu, w których zawarte są ich opisy lub odnośniki. Na wykresach i tablicach należy podawać jednostki fizyczne i inne oznaczenia w nawiasach kwadratowych [ ].


Tablica 1. Tytuł objaśniający zawartość tablicy (styl Awarie tytuł tablicy)
	Data
	Wyniki pomiarów  [mm]

	2010-06-05
	1,25
	1,83
	2,45
	2,40
	3,60
	3,25


1 wiersz wolny o wysokości 10 pkt. z odstępem 1
Literatura (styl Awarie tytuł literatura)

Wykaz pozycji literaturowych i wykorzystanych materiałów cytowanych w tekście należy zestawić w ciągłej numeracji arabskiej. Powołując się na literaturę w tekście należy podać numer pozycji wykazu w nawiasach kwadratowych, np.: [1] lub Lipiński J. [1]. 

1.
Lipiński J.: Fundamenty pod maszyny, Arkady, Warszawa 1985. 

2.
Chvatal T.: Neuer schnell erhartender Zement. Zement Kalk Gips, nr 8/1973.

3.
Kowalski J., Kowalski K., Kowalski M. i inni: Tytuł, Wydawnictwo, rok wydania.
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